



Почта за год

В самодержавной царской России, с её неграмотностью и нищетой трудового народа, почта выглядела бледно. Из-за неграмотности трудящихся письменные связи между людьми были незначительным, редким явлением. Да и не о чем было писать: горькую жизнь испытывал каждый рабочий и крестьянин. Об этом все знали. К тому же царское правительство всячески старалось разъединить трудящихся, сеяло рознь и вражду между народами.

Советская власть вывела трудовые массы из темноты, создала замечательную жизнь для советского народа, установила братские взаимоотношения между народами.

Из года в год в нашей стране растёт культура, крепнет дружба и связь между советских людей. Об этом красноречиво говорит почта. Число входящей и исходящей корреспонденции всех видов растёт и растёт. Это мы видим из действительности нашего района местной конторы связи.

В 1940 году районным почтовым отделением отправлено во все концы Советского Союза 930 тысяч писем и получено столько же, передано 25 тысяч телеграмм, предоставлено 25,5 тысяч междугородних телефонных переговоров, отправлено 43,6 тысячи денежных переводов и 9 500 посылок. Через почту прошло 830 тысяч экземпляров районной газеты. Получено и доставлено подписчикам 269 тысяч центральных газет и различных журналов.

О культурном росте трудящихся нашего района свидетельствует такой факт. К нам по подписке идёт 11 184 экземпляра газет и 3 543 журнала.

Отправление и поступление писем в этом году намного возросло по отношению к 1939 году.